MONTAZNI NAVOD

WWW.RUTAN.CZ Protektory na ram

O bsa h Sa dy * | 2x hlavice protektoru

2x  upevnovovaci deska L+P

Typ mOtOCYK|U: KAWASAKl ERG'F 2x sztuhla stopky protektoru (miska)
ROk Verby: 2012'2016 gi j:joa;fl::Lrotektoru

2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
12x Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)

Postu p mo nta, ie . 2x  plastovy slider (pouze DRAGON)
' 2x  3roub M10x120
1. Demontujte kapotaz, a originalni Srouby. 2x  Sroub M10x40

2x  Sroub M10x30
2x  Sroub M6x55
1x  Sroub M6x50
1x  Sroub M6x60

2. Upevnéte stopky k montaznim deskam a tuto sestavu s adaptéry pripevnéte k ramu
3. Nasadte zpét kapotaZ a upevnéte ke stopkam hlavice protektor( / korunky/ slider.

/ 6x podlozka M10
4 A 4x  podlozka M6
LEVA STRANA SM ER J I'ZDY PRAVA STRANA 4x  matice M10 (2x bé&Zna + 2x s limcem)
DELSI STOPKA yd
+VYZTUHA
Sroub M10x120 (50Nm) ]
Bézna + pérova podlozka ET/QE?_LSH&OPKA)
Matice M10
A
v Sroub M10x40
+ podlozka (40Nm)
Sroub M6x50 (10Nm)
Adaptér I= 14,5mm
Podlozka M6 Sroub M6x60 (10Nm) Sroub M10x30 (40Nm)
Adaptér I= 11,7mm + podlozka
Podlozka M6

Sroub M6x55 (10Nm)
Adaptér I= 16mm
Podlozka M6

* PFi utahovani $roubll pFimo do zavitu v bloku motoru pouzivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manualem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovéany pro silni¢ni provoz a jsou urceny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouzitim.



